
 

 

 

Ata n° 019/2023 

No dia dez do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, tendo como 

local o Plenário Victor Hugo Borowski, da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-

se os vereadores: Carla Maria Bugs, Fábio Ricardo Mocelin, Josué de Oliveira Santos, 

Marisane de Matos Brandão, Nercindo Lasch, Schaiane da Silva, Paulo Cesar Oliveira da 

Silva e Tobias Roges de Brum sob a presidência do vereador Eliseu Tavares de Matos, 

que invocando a proteção de Deus abriu décima oitava sessão ordinária do ano de 2023. 

Na oportunidade o presidente solicitou a vereadora Schaiane da Silva, para que 

procedesse a leitura do trecho bíblico. Correspondências Recebidas ou enviadas: Não 

houve matéria para apreciação. Expediente do Poder Executivo: Discussão e votação do 

Projeto de Lei nº 025/2023 Aumenta a carga horária semanal e o valor do vencimento 

inicial mensal das duas vagas do cargo de professor de Ensino Fundamental anos se na 

anos finais educação física junto ao quadro de cargos do magistério público do município 

de Jacuizinho altera o quadro constante do art. 28 e a redação do “caput” do art. 30 ambos 

da Lei Municipal número 087 2001 com suas alterações e dá outras providências. Projeto 

de Lei que veio com parecer favorável foi aprovado por unanimidade. Discussão e 

votação do Projeto de Lei nº 026/2023 Aumenta a carga horária semanal e o valor do 

vencimento inicial mensal do cargo de psicopedagoga junto ao quadro de cargos de 

provimento efetivo do município altera o quadro constante do art. 3º da Lei Municipal Nº 

038/01 e dá outras providências. Projeto de Lei que veio com parecer favorável das 

comissões foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 

027/2023 Autoriza contratação de motorista e serventes por excepcional interesse público 

para atender necessidade temporária junto ao serviço público municipal, e dá outras 

providências. Projeto de Lei que veio com parecer favorável das comissões foi aprovado 

por unanimidade. Expediente do Poder Legislativo: Pedido de indicação n° 42/2023 O 

Vereador Fábio Ricardo Mocelin, na forma regimental INDICA ao Poder Executivo 

Municipal, que envie a esta casa legislativa, um Projeto de Lei, baseado na Lei Federal 

13370/16 e suas alterações, possibilitando uma jornada de trabalho reduzida para os 

servidores públicos municipais que forem pais, cônjuges, tutores ou responsáveis legais 

por dependente com necessidades especiais. Podendo constar também: - Redução de 30% 

a 50% da jornada total e trabalho, sem redução de seus vencimentos; - Quando um ou  



 

 

 

 

mais servidores públicos forem pais ou responsáveis pelo mesmo portador de 

necessidades especiais, o direito de um anula o de outro. Somente um servidor por 

dependente será concedido este recurso previsto na lei. - Para ter direito o Servidor 

público deverá solicitar a redução de carga horária apresentando a documentação 

necessária e previamente estabelecida pelo poder executivo. Fábio Ricardo Mocelin 

Vereador Progressistas. Em seguida foi aberto espaço para explicações pessoais e líderes 

de bancada, e todos os demais atos e manifestações dos edis ficam ressalvadas nos 

memorias desta casa. Não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a presente 

sessão ordinária e está ata vai lavrada e assinada por quem de direito. 

 

 


